



„Este inacceptabil ca un lider de partid (Mircea Geoană - n.red.) să se folosească de o problemă atât de gravă (a inundațiilor) pentru a ne face să uităm de domnii Năstase și Mitrea” - **Sulfina BARBU**



**Mutu în faliment**



**ZIUA**

Director fondator: Sorin Roșca Stănescu anul XV numărul 4312 16 pagini 1 leu ediția națională SĂMBĂTĂ/DUMINICĂ, 16/17 AUGUST 2008

**SPORT 7**

Camera de Rezolvare a Disputelor din cadrul FIFA a anunțat că „Briliantul” trebuie să plătească 17.173.990 de euro lui Chelsea. <

**CEREȚI ASTĂZI**



Se distribuie gratuit împreună cu ziarul

**EVENTIMENT 2**

**Rusia luptă murdar**

Trupele Kremlinului sunt acuzate că au folosit bombe cu fragmentație și rachete cu rază scurtă de acțiune în orașele Poti și Gori din Georgia <

**POLITICĂ 6**

**Uninominalul ar putea muri în fașă**

PRM cere anularea Hotărârii de Guvern privind delimitarea colegiilor pentru alegerile parlamentare. <

**CULTURĂ 10**

**Festival în peșteră**

Cântări, happeninguri, un „ziar de peșteră” vă așteaptă în Peștera Bolii pregătită special de artistul Ion Barbu pentru întâlnirile de pe 29, 30 și 31 august. <

**OPINII 15**

**Cât de vinovat este Adrian Năstase?**



**Horia MIHĂLCESCU**

Jurnaliști, analiști, „deontologi” sau „tonomate” s-au aruncat cu disperare asupra subiectului „Adrian Năstase”.

S: Sfânta Mahramă a Domnului; †) Sfinții Martiri Brâncoveni, Constantin Vodă cu cei patru fii ai săi: Constantin, Ștefan, Radu, Matei și sfințitul Ianahe  
D: Sf. Sfințit Mc. Miron; Sf. Mucenici: Straton, Ciprian și Tirs

**Statul plătește din banii contribuabililor sute de milioane de euro pentru a reconstrui satele luate de viituri ► Costurile uriașe sunt doar în parte datorate vitregiei naturii, grosul pierderilor fiind provocat de indolența și ignoranța proprietarilor care își construiesc, fără autorizație, case în albia râurilor ► An de an, în aceleași zone, sate întregi sunt măturate de viituri, uneori chiar de două ori pe an, primăvara și toamna**



FOTO: MEDIAFAX

După fiecare potop țării își îngheabă gospodăriile în același loc, cu bani de la stat și donații de la concetățeni ► De exemplu, sătenii din Rădăuți-Prut nu vor să strămute vatra satului și cer Guvernului să le ridice casele pe vechiul amplasament și să le înalțe și un dig ► Doar costurile pentru lucrările de protecție a satului

depășesc 20 de milioane de euro ► Nici Executivul nu vrea să aplice legea, în an electoral, și să demoleze casele construite după bunul plac al proprietarilor ► Acceptă, în schimb, să golească bugetul pentru a limita efectele unor catastrofe care nu ar fi trebuit să se întâmple ► Numai în Moldova sunt aproape 13.000 de

locuințe amplasate ilegal, în zone inundabile, majoritatea în luncile Siretului și Prutului ► Cea mai mare performanță aparține oltenilor din Mateești-Vâlcea, care au fost despăgubiți de două ori ► O dată pentru strămutarea din calea unei halde de steril, apoi pentru casele înghițite de muntele de gunoi



FOTO: MEDIAFAX

Zeci de marinari au participat vineri la jocurile organizate cu ocazia Zilei Marinei în Constanța. Manifestările au început pe faleza din fața Comandamentului Flotei din Constanța, cu intonarea imnului de stat și tragerea în aer a 21 de salve de tun.

**De dragul băuturii**

Un bărbat din localitatea ieșeană Miroslava și-a înscenat propria moarte, prefăcându-se că se aruncă într-un put, pentru a-și determina rudele să-i dea bani de băutură.

Bărbatul, în vârstă de 50 de ani, s-a aruncat vineri în putul din fața casei, crezând că astfel își impresionează neamurile. În realitate, el s-a prins de găleată și a stat acuns în fântână timp de câteva minute.

El a fost dat de gol de un localnic care trecea întâmplător prin zonă și care s-a uitat în fântână constatând că așa-zisul sinucigaș se sprijinea cu picioarele de găleata pentru apă.

Pentru că nu este prima oară când amenință cu sinuciderea, bărbatul a fost dus la Spitalul de Neuropsihiatrie Socola. < (AGERPRES)



Ion BARBU

DA-CĂ ÎȚI DAI DEMISIA, ARANJEZ CU TELEVIZIUNEA SĂ DEA NIȘTE FOCURI DE ARTIFICIU, FĂCUTE PE COMPUTER!!! CA LA BEIJING...